

Előterjesztés a Répce TV Nonprofit Kft. Ügyvezetőjének megválasztásához

Tisztelt Képviselő-testület!

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 182/2008. (IX. 11.) számú határozatával a Répce TV Kht. ügyvezető elnökének 2008. szeptember 16-tól 2011. szeptember 15-ig, 3 évre Mészáros Károly Répcelak, Derkovits u.1. szám alatti lakost jelölte ki. Mészáros Károly megbízatása lejár, ezért gondoskodni kell az új ügyvezető megbízásáról.

Az Alapító Okirat 8. pontja alapján az Alapító (Répcelak Város Önkormányzata) kizárólagos hatáskörébe tartozik az ügyvezető megválasztása.

Az Alapítói határozatról szóló 8. pont alapján az Alapító a taggyűlési hatáskörbe tartozó kérdésekben hozott döntése előtt köteles a Felügyelő Bizottság és az Ügyvezető írásos véleményét beszerezni, a kérdésben e nélkül döntés nem hozható. Az írásos vélemény nyilvános. A véleményezési jog gyakorlása: az Ügyvezető és a Felügyelő Bizottság Elnöke az Alapító írásos megkeresésére három munkanapon belül köteles véleményét írásban megadni és az Alapító részére átadni. A Felügyelő Bizottság nevében a véleményezési jogot az Elnök gyakorolja.

Az Alapító döntését megelőzően kértük a Felügyelő Bizottság írásos véleményét.

A fenti rendelkezések alapján a Felügyelő Bizottság eljuttatta írásos véleményét és az Alapító részére az alábbi javaslattal éltek, illetve véleményezési jogukat az alábbiakban gyakorolták:

- A Felügyelő Bizottság a Répce TV Nonprofit Kft. ügyvezetői posztjára 3 évi időtartamra Enginé Kozonits Mária Gyöngyi Répcelak, Kőrös utca 6. szám alatti lakost javasolja. A tisztséget eddig betöltő Mészáros Károly tevékenységével kapcsolatban kifogás nem merült fel, az ügyvezetői feladatokat lelkiismeretesen, maradéktalanul ellátta, viszont levélben fordult a Képviselő-testülethez, melyben kérte, hogy megbízásából 2011. szeptember 16-tól mentse fel.

Enginé Kozonits Mária Gyöngyi jelölt nyilatkozatot írt alá, melyben az ügyvezetői tisztségre szóló javaslatot elfogadja, vele szemben törvényben meghatározott kizáró és összeférhetetlenségi okok nem állnak fenn.

Az ügyvezető írásos véleménye jelen esetben nem kérhető, mivel a döntésben személyében érintett.

Kérem a Képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására és elfogadására.

Répcelak, 2012. július 4.

Csigó Kornél sk.
általános igazgatási ügyintéző

Határozati javaslat:

Répcelak Város Önkormányzatának Képviselőtestülete - a Répce TV Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottságának a véleményét figyelembe véve - a Répce TV Nonprofit Kft. ügyvezetőjének Enginé Kozonits Mária Gyöngyi Répcelak, Kőrös utca 6. szám alatti lakost 3 évre megválasztja. Megbízatása 2011. szeptember 16-tól 2014. szeptember 15-ig tart.

Felelős: Dr. Németh Kálmán polgármester

Határidő: 2011. szeptember 15.